



## „Minden azzal kezdődött” – a közmédia hétvégi műsorajánlója

### **Gasztronómiai utazást, könnyűzenét, operát, rajzfilmeket, magazinműsorokat és filmeket ajánl a közmédia a nézők számára.**

Szombaton a Gasztroangyal következő részében kiderül, hogyan készül a sonkaleves és a savanyú pacal. A műsort 17 órától láthatják a Duna Televízió nézői. A Csak színház és más semmi című magyar tévéfilmsorozat következő epizódját 19.40-től láthatják a nemzeti főadón Schell Judit és Csányi Sándor főszereplésével. Az Ízörzők Tótszerdahely gasztronómiai különlegességeivel foglalkozik 19.25-től a Duna World csatornán.

Mese a bőség földjéről címmel német vígjátékot tűz műsorára az M2 gyerekcsatorna kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Az MR2 Akusztik+ a Müpából a Budapest Bár koncertfilmjével jelentkezik 22.45-től az M2 Petőfi TV-n. 15 ezer pengő jutalom címmel 18.15-től magyar tévéfilmet vetít az M3 retrocsatorna Garas Dezső főszereplésével. Georges Bizet: Carmen című operafilmjét 20.45-től láthatják az M5 oktatási, kulturális és ismeretterjesztő csatorna nézői.

Vasárnap 19.50-től a Magyarország, szeretlek! című vetélkedőt tűzi műsorára a Duna Televízió. A következő fordulóban Sopron-Fertő és Debrecen-Hortobány-Tisza-tó térségének csapatai mérik össze képességeiket. A szórványmagarságról szóló Öt kontinens magazinműsort 18.50-től vetíti a Duna World.

A sóhercegnő kalandjait 14.50-től láthatják az M2 gyerekcsatorna nézői. Minden azzal kezdődött címmel igazi sztárparádét vonultat fel az M2 Petőfi TV vasárnap esti filmklubja. A Catherine Keener, Robert De Niro, Sean Penn, Kristen Stewart és Bruce Willis főszereplésével készült amerikai vígjátékot 21.10-től tűzi műsorára a csatorna. A filozófus címmel magyar tévéjátékot vetít az M3. A 22 órától kezdődő film két különnc, Sára és Péter egymásra találását mutatja be Hernádi Judit és Benedek Miklós főszereplésével. A hiúság vására egy londoni előkelő társaság életét mutatja be. Az angol filmsorozat első részét 20.15-től vetíti az M5 csatorna.